
Vážení spoluobčané, 
po roce jsou před námi opět Vánoce - adventní čas plný očekávání, a to nejen pěkných dárků pod stromečkem, ale hlavně 
příjemné pohody v kruhu rodinném a svých přátel. Vychutnejme si proto tuto sváteční vánoční atmosféru, doprovázenou 
koledami, cukrovím a purpurou provoněnými obydlími, v poklidném rytmu našich srdcí. Kouzlo Vánoc nás neodmyslitelně 
provází celým životem. A proto si jej předávejme dále, především pak prostřednictvím našich dětí, pro které jsou vánoční 
svátky jedno z nejkrásnějších období.  
Na sklonku roku mnozí z nás také bilancují. Poohlížíme se zpět, co všechno se událo během právě končícího roku 2024 a co 
všechno se nám podařilo dotáhnout do zdárného konce. Ale je potřeba se také podívat na to, co nás čeká v nadcházejícím 
roce 2025 a co bychom chtěli pro rozvoj naší obce zvládnout. Mnohé nám v tomto případě napoví připravovaný rozpočet 
na rok 2025. Věřím, že ta předsevzetí, která jsme si vytýčili, se nám podaří postupně dokončit ke spokojenosti nás všech.
Milí spoluobčané, rok 2024 je téměř u konce, a tak mi dovolte, abych Vám všem popřál krásné prožití svátků vánočních  
a do nadcházejícího roku 2025 Vám přeji pevné zdraví, hodně štěstí, pohody a porozumění.

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE

zima 2024 | 58. číslo informačního listu obce Hodonice
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Rozsvěcení vánočního stromu 
První prosincový den byl letos současně první adventní nedělí a zahájením Adventu, proto, tak jako každý rok, uspořádala 
Obec Hodonice pro radost dětí i dospělých oblíbené slavnostní rozsvěcení vánočního stromu u kulturního domu. 
Slavnost začala v 15 hodin, kdy se mikrofonu na úvod chopili tři pánové, a sice starosta obce Hodonice Bc. Pavel Houšť, 
administrátor místní farnosti otec Jan Sokulski připojil požehnání celé akci, a poté už mikrofon připadl moderátorovi 
dnešního odpoledne a současně zastupiteli Lukáši Dítětovi. Kulturní program zahájili naši nejmenší účinkující předškoláčci 
z mateřské školky. Děti se na vstoupení vždy velmi těší a sklidí pravidelně nejbouřlivější ovace. Poté přišly na řadu jejich 
starší kamarádky ze základní školy pod vedením paní učitelky Fajkusové, které byly také po vystoupení odměněny sladkou 
drobností. Již mnoho let zůstávají našemu Adventu věrné stálice v podobě dětské cimbálové muziky Tája pod vedením 
Luboše Pokorného a také Hudební škola Yamaha s vánočním pásmem filmových i populárních písniček. Kulturní program 
zakončili na lidovou notu i vánočními písněmi Mužáci z Hodonic, k nimž se rádi připojili přítomní diváci s čajem nebo 
svařákem v ruce. 

Poté následovala chvíle nejočekávanější, kdy byl slavnostně 
rozsvícen vánoční strom, který se do šeřícího večera rozzáří 
jako symbol naděje a příslib blížících se svátečních dnů.
Doprovodný program v  podobě vánočního jarmarku byl 
letos rozšířen o fotokoutek a vánoční bránu se jmelím  
a zvonečkem a dále v útrobách KD dílničkami pro děti, kde 
pro ně Klub seniorů Podyjí připravil vlastnoruční zdobení 
perníčků a bývalá matrikářka Míša Polášková nabídla work-
shop Tvoření z  písku. K  dispozici byly stánky s  vánočními 
drobnostmi a teplé nápoje a různé sladké i slané dobroty, 
při kterých prožili malí i velcí sousedé a kamarádi krásné 
adventní odpoledne a naladili se na blížící se sváteční dny.                                                                                                                                             
                                                                              /Miluše Mitregová/
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Demolice víceúčelového objektu na ulici Nádražní
Bývalá budova stavebnin a uhelných skladů v sousedství hostince U Karla na ulici Nádražní dle statického posouzení již 
natolik neodpovídala technickým požadavkům pro bezpečné fungování zázemí pro potřeby obce, že došlo k rozhodnutí 
o její demolici. Na akci byla vypracována zadávací dokumentace a do požadovaného termínu bylo na profil zadavatele 
elektronicky doručeno 15 nabídek na realizaci demolice.
Po podrobném prostudování a posouzení všech nabídek doporučila výběrová komise zastupitelstvu uzavřít Smlouvu  
o dílo na demolici s vítězným uchazečem, a to firmou PB SCOM s.r.o., Radniční 28, 753 01 Hranice v hodnotě 1.109.242,58 Kč  
bez DPH s termínem předání do konce března 2025.

Vybrali jsme pro Vas ze zapisu zastupitelstva obce 

Oprava chodníku na ulici Nádražní
Vzhledem ke špatnému povrchu dlažby a obrubníků chodníku na ulici Nádražní v Hodonicích navrhl v měsíci srpnu sta-
rosta provést opravu těchto chodníků. Vzhledem k tomu, že se jedná pouze o výměnu stávající dlažby a obrubníků, bez 
změny nivelety a plochy, není nutné na tuto opravu vydávat stavební povolení. Na tuto opravu byla vypracována zadávací 
dokumentace a byly osloveny 3 firmy. Po předložení nabídek doporučila hodnotící komise nejvýhodnější nabídku firmy  
Roman Arbeiter, stavební huť, s.r.o. za nabídkovou cenu 1.252.494,- Kč bez DPH  s termínem realizace do 31.10.2024, což 
bylo zastupitelstvem obce schváleno. V tuto chvíli už je stavba předána.

Rozšíření místní komunikace pro lokalitu „Lipová – Hodonické svahy“
Na realizaci rozšíření místní komunikace pro lokalitu Lipová – Hodonické svahy bylo vydáno stavební povolení MÚ Znoj-
mo, odborem dopravy dne 15.5.2023. Současně s projektovou dokumentací byl vypracován položkový rozpočet s výka-
zem výměr, který obsahoval i položkový rozpočet na celoplošnou úpravu asfaltového povrchu stávající komunikace. 
Na realizaci stavby byly osloveny 3 firmy k předložení nabídek, ale v řádném termínu byly doručeny pouze dvě nabídky, 
z nichž zastupitelstvo obce na doporučení hodnotící komise uzavřelo smlouvu o dílo s uchazečem COLAS CZ, a.s. za celko-
vou cenu 2.680.299,54 Kč bez DPH.

I

Pořízení nového  
samonakládacího sypače

Z  důvodu zlepšení úrovně zimního posypu komuni-
kací byli starosta obce Pavel Houšť a člen zastupitelstva  
a předseda komise pro životní prostředí Tomáš Leto-
cha pověřeni zastupitelstvem obce posouzením jed-
notlivých typů sypačů. Po konzultaci s  firmou HITL  
a dohodnutí ceny, byl vybrán samonakládací válečkový 
sypač AGROMETALL VS 1000. Celková pořizovací cena 
včetně DPH a dopravy činí 121  762,30 Kč s  termínem 
dodání do 3 měsíců od podpisu smlouvy. 

Fotovoltaické elektrárny na budovách 
kulturního domu Hodonice  

a MŠ Hodonice
Po dokončení montáže fotovoltaických elektráren a je-
jich konečného uvedení do provozu byla obě zařízení 
zařazena do majetku obce. Celková cena FVE na budově 
MŠ činila 715.939,40 Kč, s  podílem dotace 392.055,92 
Kč a cena FVE na budově KD Hodonice v  celkové výši 
pořizovací ceny 1.020.660,40 Kč s  podílem dotace 
633.246,92 Kč 

I
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Úprava veřejného prostranství u hasičské zbrojnice
Na úpravu veřejného prostranství v  obci Hodonice u hasičské zbrojnice byla vypracována projektová dokumentace, na 
základě které byl vydán územní souhlas na realizaci stavby. Pro výběr dodavatele byla vypracována zadávací dokumentace,  
a přestože bylo osloveno 6 firem, do požadovaného termínu 19. 9. 2024 byla na OÚ Hodonice doručena pouze jedna 
nabídka, a sice Roman Arbeiter, stavební huť, s.r.o. za cenu 1.870.792,36,- Kč bez DPH a s termínem realizace do 30. 6. 2025, 
kterou zastupitelstvo na doporučení hodnotící komise na svém jednání schválilo.

Pořízení defibrilátoru
V rámci zabezpečení první pomoci a ochrany zdraví a životů občanů, byl objednán defibrilátor pro automatickou masáž 
srdce. Defibrilátor bude po dodání umístěn ve vstupním objektu bytové části DPS Hodonice, tak aby, byl přístupný široké 
veřejnosti v rámci první pomoci. Celkové pořizovací náklady na zakoupení defibrilátoru činní 55.875,- Kč.

Vánoční stromeček dělá letos opravdu čest svému druhovému jménu a v podobě krásně rostlého smrku ztepilého letos 
připutoval ke KD Hodonice z Tasovic z lokality za vodou, odkud ho obci Hodonice darovala rodina Drobná, které tímto moc 
děkujeme. Nahradil tak májku malé chasy, která zde tři týdny připomínala uplynulé Martinské hody. 
Do svátečního hávu smrk v sobotu vystrojili zaměstnanci obce a Spolek Hodoňáci, kterým patří taky veliký dík, stromeček je 
krásnou připomínkou blížících se svátečních dnů a spolu se sněhuláčky a vánoční bránou tvoří krásnou kulisu pro vánoční 
focení a dělá velikou radost nejen našim nejmenším.                            

/Miluše Mitregová/                                                                                                                                                                                  

Poděkování za vánoční stromeček u KD
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Setkání se seniory
Podzimní setkání seniorů obce Hodonice se letos uskutečnilo v pátek 4.10.2024.
Kulturní program zahájili již tradičně nejmenší předškoláčci ze třídy Sovičky z  Mateřské školy v  Hodonicích s  pásmem 
podzimních písniček a básniček. Láskyplné verše o tom, jak děti milují své babičky a dědečky, orosily dojetím nejedny oči. 
Následovalo hudební pásmo kroužku zobcových fléten pod vedením paní učitelky Fajkusové ze ZŠ Tasovice a také klavírní 
vystoupení dvanáctiletého Erika Knotka, který mimo jiné pravidelně provází sváteční chvíle v  obřadní síni KD při Vítání 
občánků nebo svatebních obřadech. Následovalo taneční pásmo ZUŠ Hrušovany nad Jevišovkou pod taktovkou pana učitele 
Burdy pod názvem Ptáčci a Světlušky z  hudební pohádky Popelka. Děti byly opět úžasné a přítomní senioři je odměnili 
velkým potleskem. Druhou část programu si vzaly za své místní dospělé pěvecké soubory, a tak se na parketu vystřídaly 
soubory Sousedé, Mužský sbor Tasovjáci a také Mužáci z Hodonic, všechny soubory si společně za povzbuzování publika 
ještě společně zazpívaly dvě písničky, čímž se kulturní program uzavřel a všichni už se těšili na klasický řízek s bramborovým 
salátem. Ke kávičce se zákuskem už všem přítomným zahrála k tanci a poslechu oblíbená dvojice Duo Carmen z Únanova. 
Celé odpoledne bylo prostoupeno sousedskými a přátelskými setkáními u dobrého vínečka a pěkné písničky, na které budou 
naši senioři opět dlouho vzpomínat.

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Ve čtvrtek 24.října 2024 uspořádal Lukáš Dítě a jeho agentura Spoltight Znojmo pro dlouho vyprodaný sál KD Hodonice 
divadelní představení Sex, Drugs, Rock & Roll na motivy stejnojmenné hry Erica Bogosiana, podtržený ochutnávkou vína  
a mnoha příjemnými setkáními.
Humorná a zčásti improvizovaná variace na kultovní oneman show, jejíž základní linií je příběh neúspěšného mladého her-
ce, který se na základě vlastních názorů na život a svobodného myšlení ocitne v periferii společnosti a uměleckého světa. 
Hlavnímu hrdinovi v podání Martina Trnavského velmi zdatně sekundoval Radim Novák v roli neodbytného uklízeče KD  
a svoji premiéru v roli Sofie si v Hodonicích odbyla mladinká Anna Dvořáková, dcera veleúspěšných herců Jiřího Dvořáka 
a Báry Munzarové. Hra, v níž se střídaly komické i velmi intimní okamžiky, nenechala asi žádného návštěvníka chladného  
a herci sklidili zaslouženě dlouhotrvající potlesk.                                                                                                          /Miluše Mitregová/

Divadelní představení Spolku Frída Sex, Drugs, Rock & Roll 

KULTURA A SPORT
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Letošní oslavu Halloweenu – ohnivého podzimu pro děti provázelo vyloženě dušičkové počasí, lehce mžilo, ale ani takový 
drobný nečas neodradil zástupy bubáků, mumií, čarodějnic a mnoha dětí v  jiných strašidelných maskách, aby za dopro-
vodu rodičů, i bez něj, našly cestu na školní hřiště, kde pro ně Spolek Hodoňáci za finanční podpory obcí Hodonice a Ta-
sovice opět připravil zábavné odpoledne. Tradičně byla každá příchozí maska odměněna drobným dárkem už u příchodu 
a hned nato mohla začít ta správná zábava plná soutěží, dovádění a tance, děti závodily v  jízdě na koštěti, házení šišek 
do koše a měly k  dispozici zdarma také koutek s  malováním na obličej. Moderování se znovu chopil Milan Jonáš, který 
děti provedl programem, do kterého byli vtaženi také rodiče, a třeba také tradiční bitvou s rolemi toaletního papíru. Pro 
malé návštěvníky byl opět připraven skákací hrad, podzimní fotokoutek a také opékání špekáčků na ohni, které děti dos-
taly zdarma. Jaký by to byl ohnivý podzim bez dechberoucí ohňové show a celé odpoledne uzavřel velkolepý ohňostroj.                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                             /Miluše Mitregová/

Ohnivý podzim pro děti - Halloween spolek Hodoňáci 26. 10. 2024

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Velký dětský karneval 
22. března 2025

Velký dětský den 
24. května 2025

Halloween - Ohnivý podzim pro děti 
25. října 2025

Seznam plánovaných akcí 
Hodoňáků na rok 2025 
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Naše Martinské hody dlouho nezažily takto přívětivé počasí, i když v noci teplota klesla k nule a ráno nás vítalo mlhou, 
bylo nakonec během pátku a soboty na tento čas krásně. Stárkem byl letos Petr Lattner z Hodonic, který z rukou starostů 
obce Tasovice a Hodonice převzal symbolické právo nad obcemi. Poté svoji májku postavila u KD malá chasa a po písničce  
a společném focení se mohlo vyrazit ke stárce Terezce Vašinové do Tasovic pro klobouček a hodový věnec. Krojovaný průvod 
21 párů velké chasy a dvojnásobný počet malé doprovázela kapela Tasovjanka a moravské srdce všech přihlížejících muselo 
zaplesat. Děti krásně zpívaly a tančily pro radost na mnoha zastávkách na trase, kde pro ně obce, myslivci, hasiči, Malovaná 
chalupa, Pizzerie Anna i mnoho a mnoho ostatních obětavých sousedů připravilo bohaté pohoštění pro zahřátí i na zub. 
Hody vyvrcholily taneční zábavou k KD Hodonice, kde k tanci i poslechu hrála skvělá kapela Straňanka vedená hodonickým 
rodákem Petrem Houštěm. Po půlnoci se připojilo mladé a odvážné rockové uskupení N.K.S., které svoji premiéru na místní 
velké společenské akci zvládlo na výbornou. O půlnoci došlo k  nevídané, raritní situaci, kdy stárek letošních hodů Petr 
Lattner předal svůj klobouk a hodové právo svému bratrovi 
dvojčeti Vladimírovi Lattnerovi. Ten bude spolu s Veronikou 
Nemethovou stárkem příštích hodů. Nedělní slavnostní 
bohoslužbou v kostele sv. Klementa a následným pohoštěním 
v tasovickém přísálí chasa zakončila letošní krásné Martinské 
hody. TJ Sokol Tasovice a spolupořádající obce Hodonice  
a Tasovice tímto moc děkují rodinám stárků, všem spon-
zorům, fotografům i všem ochotným spoluobčanům, kteří 
připravili občerstvení před svými domy, nebo se jakkoliv 
jinak podíleli na přípravě a organizaci letošních hodů.       

                               /Miluše Mitregová/

Martinské hody 8.-10. listopadu 2024 



Podzimníčkovo odpoledne 
Mateřská škola Hodonice uspořádala pro děti a rodiče 
v  úterý 8.října odpoledne přátelské setkání pod širým 
nebem, na plácku za budovou Mr. Pepinno. Pro děti bylo 
připraveno mnoho zábavných i sportovních her a soutěží, 
kde si vyzkoušely svoji obratnost i postřeh a jejich rodiče 
si vyslechli od paní ředitelky důležité i zajímavé informace 
týkající se nejen provozu MŠ. Odměnou jim bylo spoustu 
strašidelně vypadajících dobrot, které připravily šikovné 
maminky a oblíbené opékání špekáčků. Všechny děti jsou 
nejspokojenější, když mají své nejbližší kolem sebe a tady se 
potkaly se svými kamarády, učitelkami i rodinou, společně 
tak prožili zážitky nabité Podzimníčkovo odpoledne.

ZE ZIVOTA MATERSKE SKOLY V HODONICICH
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Plavání pro předškoláky
Děti z  naší mateřské školy se každoročně mohou 
zúčastnit Předškolního plavání, které probíhá v  bazénu 
ZŠ Přímětice pod vedením zkušených lektorek. Během 
deseti lekcí se děti postupně seznamují s  vodou různé 
hloubky od 80 cm po 160 cm, ale učí se i jak dýchat ve 
vodě, plavat s  různými plaveckými pomůckami, kterých 
se postupně zbavují a zkouší první plavecké dovednosti 
bez nich. Děti získají během výuky nejen základy plavání, 
potápění, skoků do vody, ale i odvahu a bezpečné cho-
vání se ve vodě nejen při plavání. Odměnou po zvládnutí 
všech deseti lekcí je pro děti mokrý diplom a medaile 
v podobě vodních zvířátek, které obdrží na závěr kurzu.

Výlet do Jaroslavic na výlov rybníka
Každým rokem si děti a paní učitelky udělají výlet k ja-
roslavickému Zámeckému rybníku, kde právě probíhá 
předvánoční výlov. Letos to bylo v týdnu od 4. do 8. lis-
topadu. Děti zde z hráze pozorovaly práci rybářů, jakou 
používají techniku, viděly  zde náročnost jejich práce  
a jaké používají pomůcky k samotnému výlovu a třídění 
ryb. Shlédly, jak se ryby přesouvají do sádek, kde kapři 
pobudou až do předvánočního prodeje. Velkým zážitkem 
bylo pak pro děti vidět to velké množství ryb pohromadě 
a také možnost prohlédnout si různé druhy ryb v kádi na 
hrázi – například zlatý kapr, amur, štika, okoun, sumec, 
tolstolobik, které sousta z nich viděla poprvé z  blízka  
a mohly si je dokonce i pohladit. 
Myslím, že tento tradiční výlet na výlov rybníka stojí za 
to, že je pro děti zajímavým i velkým zážitkem a patří 
k životu na vesnici.

v Iv v I
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Všichni dobře víme, že pohybu máme málo. Platí to i o dětech. Proto paní ředitelka přijala nabídku zapojit se do projektu 
„Děti do bruslí“, tedy o další možnost pohybových aktivit pro předškolní děti. Jedná se o deset lekcí na znojemském zimním 
stadionu, kde jsou děti hravou formou pod vedením zkušených hokejistů seznamovány se základy bruslení. Všechny děti 
začínaly s obavami pohybovat se na bruslích, zvládly to pomoci kuželů, které pro ně byly oporou. Děti se pomoci kuželů učily 
nejen pohybovat po ledě, ale i vstávat z ledu, když upadnou. Úžasný individuální přístup trenérů – hokejových hráčů jako 
např. Peter Pucher ml. a jiní, má už své výsledky. Dnes máme za sebou šestou lekci a děti už nepotřebují kužely, zvládnou 
bruslit už přes polovinu ledové plochy, některé ji dokonce přebruslí celou. Děti jsou motivovány, chváleny za sebemenší 
úspěch, sbírají samolepky na přilbu, a proto se vždy na bruslení těší. 
Jelikož tento projekt je finančně náročnější a nechtěla jsem všechno nechat na rodičích, oslovila jsem několik sponzorů mimo 
obec Hodonice. Mezi ně patří obec Dyje, obec Tasovice, obec Krhovice, firma Stop Cars, Česká podnikatelská pojišťovna 
a ředitelství Tomáše Dobrovolného. Všem bych chtěla toto cestou moc poděkovat za jejich finanční příspěvky a podporu 
dětského sportu.                                                                                                                            /Marta Lattnerová, ředitelka MŠ Hodonice/

Bruslení a hokej s MŠ Hodonice 

Mikulášská s Pizzerií Anna
V neděli 24.listopadu 2024 uspořádala Pizzerie Anna pro děti Mikulášskou veseli-
ci, které se zúčastnilo veliké množství malých i větších dětí s doprovodem rodičů  
a dalších návštěvníků. Anička Matulová spolu se svými nejbližšími a mnoha po-
mocníky, sponzory a dárci připravila nejen kouzelné místo včetně „pekla“, ale 
také velmi bohatý kulturní program, kdy vystoupily děti z hodonické i tasovické 
mateřské školy, pěvecké vystoupení připojila děvčata Anetka Bulínová, Julie 
a Anežka Jungrová a kluci Marek a Šimon Svobodovi pod vedením Kristýnky 
Blechové. Poté došlo i na ukázku umění členů Aerobic Academy Znojmo a dětem 
zazpívali za doprovodu harmoniky členové pěveckého souboru Sousedé. Soum-
rak prozářila ohňová show plivačů ohňů a vrcholem večera byl příchod Mikuláše 
s andělským a čertovským doprovodem, který dětem rozzářil očka. Děti se mohly 
vyfotit v pekle s čerty nebo s Mikulášem a andílky a všechny dostaly mikulášskou 
nadílku. Andílci nakonec rozdali neuvěřitelných 180 balíčků dětem. Celou akci 
ukončil úchvatný ohňostroj, který rozsvítil nebe. Velké poděkování patří všem 
sponzorům a vystupujícím na této akci, ale především Pizzerii Anna, která celou 
akci zorganizovala a obětavě připravila pro naše nejmenší.

   /Miluše Mitregová/
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Šachového turnaje se zúčastnilo deset dětí. Pořadí po pěti kolech bylo Dehner Daniel, Bartoš Tomáš a Kružíková Eliška, 
všichni dorostenci. Nejlepší starší žák Prokeš Jakub a nejlepší mladší žačka Koniaha Anastasiia. Turnaj podpořila obec Taso-
vice a Hodonice, TJ Hodonice a firmy Haiva Tasovice, Optika Medek Znojmo a Potraviny Švástová Tasovice, která připravila 
balíčky pro vítěze. Všem moc děkujeme za podporu.                                                                                                           /František Šimík/

Šachový turnaj pro děti

Sezóna 2024/5025 je v plném proudu. Aktuálně nás najdete na www.tjhodonice.cz. Ve čtyřech dětských kategoriích hraje 
florbal v Hodonicích více než 60 dětí. Téměř každý víkend v měsíci absolvuje některá z dětských kategorií turnaj a se vší po-
korou můžeme konstatovat, že se nám daří. Dětem se věnuje dvakrát v týdnu celkem 8 trenérů. Děti mají možnost využívat 
skvělé zázemí haly, různorodých pomůcek, které jim pomáhají rozvíjet se fyzicky i mentálně. Florbalový trénink tak není 
pouze tréninkem florbalu. Opičí dráha, volejbal, nohejbal, atletika pro nejmenší, zábavné hry zaměřené na koordinaci pohy-
bu, spolupráci dvojic, trojic, celých skupin, tomu všemu jsou děti vystavované. Rozvíjíme děti komplexně a vedeme je k lásce 
ke sportu, k pohybu. Jako klub se postupně rozvíjíme. Nad organizací florbalu drží ochrannou ruku Libor Šťasta, sekretář, 
trenér týmu mužů a platný hráč mužů. 

Naše nejstarší děti, děvčata, reprezentují TJ Hodonice v kategorii starších žákyň. Je to jejich první sezóna v této kategorii. 
V této kategorii se již hraje florbal v 5 lidech a na velkém hřišti. Je to tedy jiné než doposud, kdy děvčata hrála 3 na 3 na 
podstatně menším hřišti. Vzhledem k méně početnému kádru to mají děvčata opravdu těžké oproti soupeřkám, kterých je 
víc a jsou starší. S touto skutečností se dívky perou statečně. Pokud by se mezi čtenáři objevila dívka ročníku 2010 – 2013, 
která by chtěla florbal vyzkoušet, tak ať přijde do haly kdykoliv v úterý nebo ve čtvrtek vždy od 17:00 do 18:30. Děvčata tré-
nuje Zdeněk Frank a Kateřina Hadžegová.

Florbal v Hodonicích přitahuje pozornost

www.hodonice.cz    
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Mladší žáci, vedení Jakubem Sucháčkem, prožívají excelentní sezónu. Jsou postrachem pro soupeře. Jde o děti, které se 
florbalu věnují již několik let. Prošly rukama Martina Čermáka a právě Jakuba Sucháčka. Jsou to tedy „jejich“ florbalové děti. 
Mladším žákům se daří, florbal je baví a jsou inspirací pro naše mladší děti. Přečíst si o nich můžete na www.tjhodonice.cz. 

Tým elévů, okomentoval jejich trenér Martin Čermák: Tým elévů prošel v  letošním roce velkou obměnou. Většina hráčů  
a hráček jsou v této kategorii nováčci a teprve se sžívají s většími nároky na techniku a vyšším tempem zápasů. Přesto se ale 
rychle učí a okoukávají dovednosti od několika zkušenějších dětí, které v týmu zůstaly z předchozích sezon. S průběhem té 
letošní jsem zatím spokojený. Herní projev není špatný, za soupeři nezaostáváme, a tak nějak vyrovnaně střídáme vítězství  
a porážky, což je za mě dobrý poměr, abychom neusínali na vavřínech, ale hledali cesty pro zlepšení a zároveň udrželi do-
brou atmosféru v týmu. Pozitivně také vnímám to, že na trénink nejsem jako trenér sám a vážím si pomoci Tomáše Hrušky.

Nejmladší děti z přípravky, současně nejpočetnější skupina, budoucnost TJ Hodonice, jsou chlapci a dívky ve věku 5 až 8 
let. Zájem ze strany dětí a jejich rodičů o florbal v Hodonicích již druhým rokem neutichá. V září vstoupilo do přípravky 10 
nových dětí, chlapců i děvčat. Dokonce jsme museli ty nejšikovnější děti přípravky přesunout do kategorie elévů, abychom 
se s přípravkou vešli do haly. Nyní je nás 21. Na děti jsme tři trenéři, někdy dokonce čtyři. Lubor a Renča Bártovi, Michal 
Indruch, občas Terka Indruchová. Dvakrát v týdnu si hrajeme, soupeříme, učíme se postupně novým dovednostem. Držíme 
se hesla „každý svým tempem“. Snažíme se vytvořit a udržet bezpečné a přátelské prostředí, ve kterém ctíme a vyžadujeme 
dodržování pravidla fair play. 
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Naši muži ve čtvrté nejvyšší soutěži v  ČR, v  divizi D, 
aktuálně drží devátou příčku s 11 body po 10 odehraných 
utkáních. Utkání mužů jsou dramatická, velmi napínavá. 
Máte-li florbal rádi, přijďte naše muže podpořit osobně 
a fandit můžeme společně. V  domácím utkání proti 
Slavkovu byla v hale tak bouřlivá atmosféra, že nebylo 
slyšet vlastního slova. I soupeř přijel se svým „kotlem“. 
Byť jsme prohráli, byl to zážitek. Aktuální informace, 
pozvánky k utkáním, najdete na www.tjhodonice.cz.

Za florbal v Hodonicích 
Lubor Bárta, trenér přípravky

www.hodonice.cz    

o I

Letošní podzimní zájezd byl jeden z nejhezčích za dobu, 
kdy vyjíždíme za poznáváním krás naší vlasti. Ať to byl 
tamní zámek, Hasičské muzeum a jako třešnička na 
dortu Muzeum historických kočárů, všude nás provázeli 
perfektní průvodci, kteří nás svým projevem nenechali 
netečnými. Tváří tvář s  lidmi takto zapáleného pro svou 
věc se z nás stali poslušní žáci, kteří hltali každé slůvko 
svého učitele. Celý náš podzimní výlet ještě zpříjemnilo 
krásné počasí, při kafíčku nás prohřálo i sluníčko. 
Na další společný výlet se těší Chytilová Jaroslava, předseda 
Klubu seniorů      

         

Zájezd do Čech Pod Kosířem 18. září 2024

Sousedé na Otevřených sklepech v Drnholci
Letos jsme poprvé přijali pozvání 21.září 2024 do Drnholce na místní Slavnosti vína. Dostalo se nám velmi milého přivítání, 
nejen při našem příjezdu panem Bohumilem Kalousem a jeho manželkou, ale i ve všech sklepech, které jsme navštívili. 
Zazpívali si s námi jak vinaři, majitelé sklepů, ale i návštěvníci. Někteří se za námi i vraceli a rádi jsme jim vyhověli s přáním 
jejich oblíbené písničky. Již se začalo stmívat, a tak přišla doba loučení. S přání všeho dobrého a poslední přípitek Na zdraví!                   

Pro letošní oslavu Dne seniorů v sobotu 2.října 2024 jsme si vybrali prostor v Pizzerii Anna.  I toto příjemné prostředí přispělo 
ke slavnostnímu průběhu celého odpoledne. Při setkání s kamarády nikdy nechybí milé „poklábosení” a samozřejmě ani 
písničky při harmonikách.                                                                                                     /Chytilová Jaroslava, předseda Klubu seniorů/

Oslava Dne seniorů 
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Dne 23.11.2024 zahájil Myslivecký spolek v  Hodonicích loveckou sezonu společným honem na drobnou zvěř a také 
nastěhováním do nové myslivny.

Stará myslivna u vstupu do bývalého střediska živočišné výroby JZD Hodonice se postupně ocitla v centru nové bytové 
výstavby v této lokalitě. Myslivci tak hledali řešení nastalé situace. 

Po dohodě s investorem bytové výstavby ADZ Investment s.r.o., firmou Roman Arbeiter, stavební huť s.r.o., obcí Hodonice  
a manžely Josefem a Boženou Sedlákovými se podařilo najít řešení v  podobě výměny pozemků, způsobu financování 
výstavby nové myslivny, zajištění přístupových cest a vhodných ploch okolo nové myslivny. Po nezbytných administrativních 
úkonech tak v krátkém čase byla na nově vybudované základové desce postavena montovaná zateplená stavba. Terénními 
úpravami pak vznikl před budovou nové myslivny pozemek pro další spolkovou činnost a dále zde byly vybudovány tech-
nické úpravy pro přesun stávajícího skladu krmiva. V jarních měsících pak myslivci ještě provedou výsadbu zeleně okolo 
nové myslivny, aby lépe zapadla do lokality u staré plantáže vánočních stromků u pískovny.

Zde je namístě poděkování panu Molíkovi za vstřícnou dohodu, panu Arbeiterovi za směnu pozemků a koordinaci výstavby 
myslivny, panu Kodytkovi a jeho partě za dobře odvedenou práci a také obci Hodonice za částečné financování výstavby 
nové myslivny, která bude mysliveckému spolku sloužit další desetiletí. Děkujeme.

Mimo této, pro myslivce velké události, však probíhá v podzimních a přicházejících zimních měsících tradiční přikrmování 
zvěře ve všech mysliveckých zařízeních v honitbě mysliveckého spolku. Pro naše myslivce je tato činnost v nadcházejících 
měsících automatická a přináší potěšení při pohledu na zvěř v dobré kondici a ve výborném zdravotním stavu v měsících, 
kdy se zvěři tolik potravy díky ročnímu období nedostává.

Méně radosti nám však dělá pohled na nově vzniklé „černé skládky“ ve větrolamech nad Sladovnou. Tyto větrolamy byly 
přitom našimi myslivci při jarní brigádě společně vyčištěny. Opět se však našel někdo, komu je naše příroda lhostejná, stejně 
jako práce jiných a neváhá vysypat odpad za obec do větrolamů. I proto jsme rozmísili další fotopasti ve vytipovaných částech 
okolo obce a v případě zaznamenání výše popsaného předáme příslušným úřadům k došetření.

Myslivci z Hodonic děkují všem, kterým není stav přírody lhostejný a přejí pohodové Vánoce a pevné zdraví v roce 2025.

Myslivosti zdar                                                                                                                                      /členové Mysliveckého spolku Hodonice/

Myslivci v novém
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VI V      

Soutěžní sezóna Mladých hasičů je pro tento rok za námi. Blíží se konec roku a krásné vánoční svátky, a to je čas, kdy se 
rekapituluje ten uplynulý rok. A za Mladé hasiče musím říct, že byl nadmíru úspěšný. 
Tak jak to letos bylo…
V kategorii těch nejmladších hasičů, tedy dětí ve věku 6 – 11 let, nebudu letos vzpomínat na výsledky ze soutěží. Největší 
úspěch byl to, že se přihlásilo hodně malých nováčků, co teprve v září nastupovali na základní školu. Ale ještě dřív, než jim 
škola začala, měli za sebou první účasti na závodech a také svoji velkou premiéru na naší domácí soutěži. Tady nás ale čeká 
ještě spousta tréninku… 
V družstvu starších žáků to byla letos taková proměnlivá sezóna, kdy se úspěchy střídaly s drobnými neúspěchy. Každopádně 
několik pohárů na policích přibylo a děcka si sezónu pěkně užila. Za vzpomínku rozhodně stojí výkon na naší domácí soutěži. 
Starší tu předvedli dva parádní požární útoky. V prvním pokusu měli čas 14:95 s, a v tom druhém to vylepšili na parádních 
13:85 s. Domácí soutěž suverénně vyhráli a v tomto složení družstva, tedy Linda Šulová, Ondřej Varga, Kuba Prokeš, Luboš 
Dvořák, Radovan Šeiner, Jaroslav Kubík a Richard Malák, si připsali svůj první 13-ti sekundový útok v kariéře. 
 No a v dorostech se letos děly velké věci. O výsledcích v krajském kole celorepublikové soutěže Plamen jsem psal již v letním 
čísle. Pro připomenutí, družstvo dorostu obsadilo v krajském kole 3. místo a o pár bodů jim utekl postup do republikového 
kola. V kategorii jednotlivců zabodoval Petr Buchta, svoji kategorii vyhrál a na republiku postoupil.
Podruhé ve své trenérské kariéře jsem jel reprezentovat Jihomoravský kraj s naším dorostencem z SDH Hodonice. Peťa na 
republice zabojoval a ve velké konkurenci z toho bylo skvělé 2. místo – stal se vicemistrem ČR v požárním sportu jednotlivců. 
I pro mě, jako pro trenéra, to byl nepopsatelný pocit, co teprve potom pro Peťu. Navíc od prvního místa ho dělilo tak málo.. 
Ale to už tak ve sportu bývá.. Pro něj to bylo to nejlepší možné zakončení sportovní štace v dorostenecké kategorii. Od příští 
sezóny už se řadí mezi muže.
V průběhu léta se družstvo dorostenců opět účastnilo také Znojemské ligy v požárním útoku. A tady si to kluci opět náramně 
užili. Podávali ve všech kolech parádní výkony a zaslouženě Znojemskou ligu vyhráli!! Podruhé za sebou!! Podařit se to i příští 
rok, tak ten obří putovní pohár, který vyhráli, zůstane už navždy u nás.
No co si budeme.. naši Mladí hasiči jsou skvělý kolektiv a byla to s nimi zase parádní sezóna plná zážitků, úspěchů i drobných 
klopýtnutí, ale rozhodně je na co vzpomínat. Všem našim dětem i dorostencům z SDH Hodonice nezbývá, než pogratulovat 
a všem moc poděkovat. Takže děti naše: gratuluji a děkuji!!
A vám všem přeji za sebe i za celé SDH Hodonice krásné vánoční svátky a vše nejlepší do roku 2025!

/Miroslav Viktorín - vedoucí kolektivu Mladí hasiči SDH Hodonice/

II v

 Družstvo dorostu - vítězství ve Znojemské lize Družstvo starších - celý kolektiv - soutěž

Naši nováčci Petr Buchta - MČR v požárním sportu, Písek 1.7.2024

v v I I
I v
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SPOLECENSKA KRONIKA

Říjen 2024

Richter František	
Prodělal Karel	
Dikovský Evžen	
Hájek Josef	
Krčová Jana	
Březnová Jarmila
Marková Dana	
Chytilová Jaroslava	
Madejová Vlasta	
Lefnarová Dagmar	
Havlíková Marie	
Třetinová Zdeňka	
Zapletal Josef	
Březnová Anna 	
Bognerová Jarmila
Suchánková Marie	
Bršťák Štefan	
Ptáček Jiří 	

Prosinec 2024

I

Pešek Ivan	
Kubík Jan	
Tomášková Jana		
Jeřábková Eva		
Válková Marie		
Knotková Miluše		
Grillowitzerová Růžena	
Pavlušová Jana
Šulová Hedvika	
Čablová Ladislava	
Kružík Vladimír
Houšťová Anna		
Kratochvíl Ludvík		
Dohnal František		
Medková Františka		
Kubíková Božena

Všem jmenovaným gratulujeme  
a přejeme zejména pevné zdraví  

a mnoho životní elánu.

V

Vzpomínáme:

Rostislav Chalabala
Milada Vítová
Růžena Holcmannová
Ludmila Grillowitzerová
Marie Zemancová

Listopad 2024

Sedlářová Bohumila	
Svobodová Anna	
Homolová Věra	
Šprtová Antonie	
Pouč Mojmír		
Miléřová Zdenka	
Lípa Ladislav		
Švachová Jarmila	
Budný Ludvík		
Báníková Kateřina
Běhavková Marie

Narodili se:

Anežka Procházková
Matyáš Kyjovský

Prosinec 2024 
Veselé Vánoce s kejklířem Čabikem - 15. 12. 2024

Adventní koncert v Kostele sv. Klementa Tasovice Schola Tasovice - 21. 12. 2024
Štěpánská rocková zábava Oryon - 25. 12. 2024

Předsilvestrovské bruslení TJ - prosinec 2024 14:30 - 16:30 Zimní stadion Znojmo. Vstup na akci zdarma. 

Leden 2025 
Myslivecký ples - 17. 1. 2025 

Školní ples - 31.1.2025

Únor 2025 
Pivní korbel TJ Hodonice - 7.  2. 2025 

Ostatky SDH Tasovice - maškarní  - 22.  2. 2025 
 

Březen 2025 
Ostatky SDH Tasovice – válení dýní  - 1. 3. 2025 

Divadlo Háta Kaktusový květ - 5. 3. 2025
MDŽ – setkání pro seniory - 8. 3. 2025 

Pekařská pouť - 15. 3. 2025
Velký dětský karneval  - 22. 3. 2025 

PRIPRAVOVANE AKCE
V I



I

Obecní úřad, matrika, knihovna, stavební úřad, Czechpoint a kompostárna odpadů
budou UZAVŘENY od pátku 20. prosince 2024 včetně do pátku 3. ledna 2025 včetně.

 Sběrný dvůr odpadů bude UZAVŘEN od pátku 20. prosince 2024 včetně do pátku 3. ledna 2025 včetně.

Otevírací doba na OÚ Hodonice během svátků

VII

Zastupitelstvo obce Hodonice vydalo na svém 25. zasedání Obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanovuje cena poplat-
ku za odpad pro rok 2025. 
Cena zůstává stejná jako v roce 2024. Základní částkou je 696 Kč za občana a kalendářní rok. Stejně zůstává zachována 
úleva 50% pro poplatníky, kteří dosáhli v daném roce 65 let anebo kteří v daném roce nedosáhli věku 18 let. Zároveň trvá 
povinnost hradit poplatek za nemovitost, ve které není nikdo trvale hlášen. 
Splatnost poplatku je do 30. 6. 2025. Úhradu je možné provést osobně na pokladně obecního úřadu, platební kartou či 
převodem na bankovní účet obce č. 1582841399/0800 s uvedením jména plátce do poznámky. 

Poplatek za odpady 2025

www.hodonice.cz    
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Vodárenská akciová společnost, a.s., divize Znojmo jako každoročně připravila a předložila kalkulaci vodného a stočného 
pro rok příští. 
V roce 2025 bude vodné činit 48,20 včetně DPH a stočné 47,30 včetně DPH. 

Vodné, stočné

Po svátcích budou kontejnery rozmístěny  
na obvyklých místech. 

	 • Na Vinici mezi bytovými domy
	 • Na Sídlišti mezi panelovými domy
	 • Pod Obecním úřadem před lékárnou
	 • Na ulici Panské před hřbitovem
	 • Na ulici Krhovické u sběrného hnízda
	 • Na ulici U Kostela za prodejnou Coop 
	   před provozovnou Maňur

Stromky můžete také předat v provozní době na 
sběrném dvoře odpadů či na kompostárně.

Prosíme všechny, aby neponechávali stromky nikde 
jinde stanovištích (před vchodem,  

pod oknem, u popelnic…). 

Děkujeme všem za vstřícnost.                                                                                                                                      

/Miluše Mitregová/

Kam se stromky po Vánocích

Oznamujeme čtenářům, že Knihovna Hodonice bude znovu otevřena po Novém roce. 
Těší se na vás nová knihovnice Bc. Tereza Rubešová. 

Otevírací doba pro veřejnost zůstává stejná, tj. Út a  Čt 9-11 a 13-17 hod.

Otevření knihovny po Novém roce
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Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  
Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ PRO ROK  2025
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31měsíc
den/týden ST/1 ČT PÁ SO NE PO/2 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/3 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/4 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/5 ÚT ST ČT PÁ

leden
301 201 301M 301 301

101 139 101 139

den/týden SO NE PO/6 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/7 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/8 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/9 ÚT ST ČT PÁ x x x

únor
301 201 301M 301 301 x x x
101 139 101 139 x x x

den/týden SO NE PO/10 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/11 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/12 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/13 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/14

březen
301 201 301M 301 201 301M 301

101 139 101 139 101

den/týden ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/15 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/16 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/17 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/18 ÚT ST x

duben
201 301M 301 201 301M 301 x
139 101 139 101 x

den/týden ČT PÁ SO NE PO/19 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/20 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/21 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/22 ÚT ST ČT PÁ SO

květen
201 301M 301 201 301M 301

139 101 139 101

den/týden NE PO/23 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/24 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/25 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/26 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/27 x

červen
201 301M 301 201 301M 301 201 x
139 101 139 101 139 x

den/týden ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/28 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/29 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/30 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/31 ÚT ST ČT

červenec
301M 301 201 301M 301 201 301M

101 139 101 139

den/týden PÁ SO NE PO/32 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/33 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/34 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/35 ÚT ST ČT PÁ SO NE

srpen
301 201 301M 301 201 301M

101 139 101 139

den/týden PO/36 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/37 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/38 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/39 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/40 ÚT x

září
301 201 301M 301 201 301M 301 x
101 139 101 139 101 x

den/týden ST ČT PÁ SO NE PO/41 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/42 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/43 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/44 ÚT ST ČT PÁ

říjen
201 301M 301 201 301M 301

139 101 139 101

den/týden SO NE PO/45 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/46 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/47 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/48 ÚT ST ČT PÁ SO NE x

listopad
201 301M 301 201 301M 301 x
139 101 139 101 x

den/týden PO/49 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/50 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/51 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/52 ÚT ST ČT PÁ SO NE PO/1 ÚT ST

prosinec
301 301 201 301M 301 301

139 101 139 101 139

* SVOZ ODPADU V OBDOBÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ BUDE UPŘESNĚN V PROSINCI 2025
DRUH ODPADU INTERVAL SVOZU      svátek SO     sobota NE      neděle
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